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교재는 다음과 같은 책입니다Present .

과학 탐구 과목의 출제 경향이 반영되었습니다1. “ “ .
 

기본 개념과 실전 개념을 모두 제시합니다2. .
 

필요하다면 충분히 하게 3. Deep

개념과 문항의 연결 그리고 일관성4. , 
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GC

AT
 ≠ 
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나 을 기준으로 차지하는 100% 1
비중이나 변화율을 측정

예시) 어떤 형질에 대한 
대립유전자 와 에 대해 의A a A

빈도가 이면 의 빈도는a

이다.

指數

 ×100

나 이 아닌 다른 기준이 100% 1
되는 숫자를 기준으로 차지하는
비중이나 변화율을 측정

예시) 코스피 지수 
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C

검은색 몸 개체수

유전자형이 AA인 개체수




C

가 
 , 가 

 일 때

빈도 정량값 과 빈도비 상댓값 의( ) ( )
해제 차이는 다음과 같다.

단 빈도의 합( , (+ 은 이다) 1 .)

















 



전자가 유리한 경우도 후자가, 
유리한 경우도 있다 이러한. 
상황별 차이는 경험적
지식(Schema 를 통해 판단해야)
하며 구하는 것 암산에는 후자가
방정식 풀이에는 전자가 유리
하다.

개체수는 정량값
회색 몸 개체의 비율은 검은색
몸 개체와 회색 개체 몸 간의
상대적으로 차지하는 비율을
나타내는 정량값이다.

에서 회색 몸 개체의 비율이Ⅰ



 로 주어진다면 회색 몸

개체의 비율 검은색 몸 개체의: 
비율 의 상대적= 25 : 56 
비율 정보를 알 수 있다.  
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


 



Ⅱ에서 검은색 몸 개체의 비율  


× Ⅰ에서 회색 몸 개체의 비율 












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








개체군의 유전(수리 추론 과)
그래프 추론(자료 해석 에서)
활용된다.

  

 

단 대립유전자 빈도의( , 
합(+ 은 이다) 1 .)

 
특정 대립유전자의 수

특정 형질의 대립유전자 총수

변화율을 배우는 Bridge 
부분이므로 자세한 개체수비
논리는 교과 개념과 함께 수록된

부분에 제시하였다Schema . 
Theme 4-⑤ 개체군의 유전을
참고하자.

내분 가중평균Bridge 5 ( )에서
다시 상술된다.
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



선후 관계

선후 관계에서 사용할 것 ( )

이면 이다A B .

명제 관계에서 사용할 것 ( )
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GC

AT







  C

 C

염기량의 비율 또는 개수
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내용과 풀이는 Theme 1-④ 
염기 조성 추론에서 상술된다.

이중 가닥( ) 
 A+G=C+T, A=T, G=C

기본 생각 활용 도구vs 
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  C    C



 



DNA
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











유전자가 위치하는 자리
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특정 염기 서열을 인식하여 
를 선택적으로 절단하는DNA

효소

′ ′

′ ′

제한 효소가 인식하는 염기 
서열은 점대칭 회문 구조 이다( ) .
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조각의 점착성 말단이  DNA 
서로 상보적이면 연결DNA 
효소에 의해 서로 연결될 수
있다.

이는 제한 효소 에 의해 ⓐ
생성된 조각과 제한 효소DNA 

에 의해 생성된 조각도DNA ⓑ
두 조각의 점착성 말단이DNA 
상보적이면 서로 연결될 수
있다는 것을 포함한다. 
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문제 학년도 수능 변형[ 65 19 ]– 


 

 

ㄱ

ㄴ

ㄷ
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문제 학년도 수능 간소화[ 66 21 ]– 

 

ㄱ

ㄴ

ㄷ
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문제 해설[ 65 ]
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ㄱ  (X)

ㄴ  (O)

ㄷ (O)
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문제 해설[ 66 ]  

ㄱ

ㄴ

ㄷ
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문제[ 67]

 

ㄱ

ㄴ

ㄷ

ㄹ

ㅁ
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문제 학년도 월 평가원 변형[ 69 17 9 ]– 

ㄱ

ㄴ

ㄷ
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문제 해설[ 69 ]  
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문제 학년도 수능 변형[ 70 18 ]– 
 

 

 





 

ㄱ

ㄴ

ㄷ
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ㄱ

ㄴ

ㄷ




